
Rettelse 1301 

Nr 21

G e n s e r m e d r u n d t 
bærestykke

Garnmengde:
Hvit 1002: (150) 200 (250) 300 
(350) gram
Cerise 4627: (50) 50 (50) 100 
(100) 100 gram 
Korall 4316: 50 gram alle str 
Lilla 5226: (50) gram alle str

Nr 16

Heklet jakke

Ermer: 
= (47) 49 (51) 54 st. 
Legg opp 8 lm på innsiden av 
ermet, og hekle st også over 
disse = (55) 57 (59) 62 st. 
Hekle rundt, men vend arb 
etter hver omg.

For- og bakstykke: 
Hekle over for- og bakstykkes st, 
og over de nye lm  på  innsiden av 
ermene (de nye under hvert 
erme regnes som 5 m på hvert 
erme) = (130) 138 (146) 154 
m. 
Fortsett med mønster slik:
1. rad: Hekle 3 lm, 1 st i 1. st, 1 
lm, hopp over 3 st, hekle (3 st, 2 
lm, 3 st) i neste st, 1 lm, hopp 
over 3 st, *hekle  (1 st, 2 lm, 1 
st) i neste st, 1 lm, hopp over 3 
st, hekle  (3 st, 2 lm, 3 st) i neste 
st, 1 lm, hopp over 3 st*, gjenta 
fra  *-* raden ut, slutt med 2 st = 
(16) 17 (18) 19 mønstre.

Nr 17

Jakke med volang


